



变身“孕妇”的幼儿园小朋友。

# 老师！ 宝宝老顶我肚子！

## 萌娃变“孕妇”，才知当妈难

大大的肚子、蹒跚的脚步……21日，宁波市外经贸幼儿园汪弄园区突然冒出几个小小“孕妇”，原来，这是幼儿园老师们为中二班小朋友特别设计的一场体验活动，让孩子们了解“我从哪里来”的奥秘，体会当妈妈的不易。

21日上午，一上课，小男孩翰翰就接过老师递来的小篮球，撩起上衣，爽快地往肚子上一搁，美滋滋地向全班同学宣布“我做妈妈啦”！

在接下来的一个小时里，翰翰要和其他3名小朋友一起扮演行动不便的“孕妈妈”，带着“宝宝”尝试如厕、穿衣、午睡、进餐、锻炼、整理玩具、上下楼梯……

入戏还没一会儿，翰翰就发现，挺着个大肚子，可真不方便。下楼梯时，脚被“大肚子”挡住了看不到，别的小朋友早走远了，自己却还在小心翼翼地摸索着下一个台阶；躺在床上休息时，也不能像从前那样，随心所欲地翻来滚去，不然一个不小心就会挤着“宝宝”……

更糟糕的是，在上厕所时，由于“大肚子”实在太鼓了，太碍手碍脚了，翰翰竟然尿在了裤子上，急得他大声向老师呼救。

在老师的帮助下，翰翰换好新裤子，但还是坚持自己穿鞋，他一边艰难地把鞋往脚跟上套，一边呼呼哧哧嘟囔着：“做妈妈真是太不容易了！”

孩子天真逗趣的模样让组织这次活动的朱伟慧老师忍俊不禁，“还有的小朋友在上厕所时，不小心把球掉了下来，觉得自己没有照顾好‘宝宝’，难过得不行。”

朱老师说，“孕妈妈”体验来源于幼儿园园本课程《我喜欢我自己》的科学活动，通过扮演怀孕的妈妈，了解自己是从哪里来的，妈妈是如何照顾肚子里的宝宝的，以游戏的形式让孩子乐在其中，积极感受。尽管体验的时间不长，但孩子们的体会有一箩筐，有的大呼“老师我太累了”“肚子好难受，宝宝顶着我不舒服”，还有的真情表白“妈妈真的好辛苦”“我要好好爱妈妈，不让她生

气了”……

“只有认知上的切身感受，才能让孩子们深深了解到怀孕中的妈妈不容易，体会到妈妈十月怀胎的辛劳，更加懂得如何从点滴做起，尊重爱护妈妈，真正懂得感恩。”朱老师说道。

看似简单的体验，却带给孩子们深刻的领悟。

“那天晚上，孩子一回到家，就冲过来跟我说，‘妈妈你怀我的时候，走路不方便，上厕所也不方便，上班也不方便，妈妈辛苦了’，然后给了我一个大大的拥抱。”中二班窝窝的妈妈说，自己被孩子的贴心话感动得快哭了。

窝窝妈妈告诉记者，在活动前，老师们还让小朋友看看妈妈大肚子时候的照片，引发兴趣，“这次换位体验活动，让孩子对妈妈的身份更加感同身受，突然间懂事了好多，非常有意义。”

记者 陈嫣然 文/摄

## 遮挡号牌、违停、无证驾驶 如此拍视频 网红一样要被拘

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东) 配合着欢快的音乐，画面中的女子或是蹦蹦跳跳地跑向自己的保时捷爱车，或是开着爱车飞驰在道路上。漂亮的女主人公加上靓丽豪车，这一系列视频在某短视频平台上吸引了不少人的眼球，点播量也连连攀升。然而有不少网友发现，视频中的车辆，车牌不仅被印有VIP字样遮挡物遮挡，车辆也违规停放在路边。

遮挡号牌、违停，在网友的举报下，慈溪公安交警大队立刻锁定了车主，同时调查发现这个视频中的女子竟然没有驾照，还存在无证驾驶的违法行为。当事人石某随即被交警口头传唤，车辆也被交警扣押。

据了解，石某在某短视频平台上有近18万粉丝数，算是小有名气。因为觉得好玩，她拍摄了这一系列视频。石某表示，之所以遮挡号牌，是为了保护自己的隐私，不让他人知道自己的车辆号牌。“我以为车子不动就没有关系。”石某表示。

对于无证驾驶的行为，石某则表示自己曾学过车，但是没有顺利通过，之后因为工作忙就耽搁了。最终，石某因无证驾驶被警方处以行政拘留7日的处罚，同时，警方还根据她的其他违法行为依法作出了处罚。得知处罚后，石某嘴上嘟囔着自己庞大的粉丝数，还十分担心粉丝知道自己被拘留。石某随后也在交警的教育下，删除了相关视频并表示积极传递正能量，不会再做出此类不文明交通违法行为。

警方提醒市民，不要为了追求刺激就去做一些出格的事情。“这种行为无意当中就会触犯法律，要牢记不能触碰红线。”交警说。

# 华美平价家具市场 全场品牌家具特卖



活动时间 2020年10月1日-2020年10月6日

一等奖 电瓶车 二等奖 压力锅 三等奖 电饭煲 四等奖 电吹风 五等奖 金龙鱼油 六等奖 精美小礼



久典家具 联系电话: 13003703669 胡经理  
地址: 华美家私市场二楼128号 详见现场海报

电话: 88253932 88253076

地址: 宁波南门雅戈尔大道369号

公交直达: 103、130、132、163、167、364、513、525、623、626、627、637、638、695路

